



# НАША

# газета

МАРТ 2023 г. № 3 (233). Выходит с октября 2003 года

## ✓ ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

### ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ

Агропромышленная группа БВК богата выдающимися сотрудниками, хорошо знающими свое дело. Выполнять план, не нарушать сроки и быть ответственным работником – основа продуктивной деятельности. Активным, трудолюбивым, прагматичным – даешь награду!

За многолетний добросовестный труд и личный вклад в развитие агропромышленного комплекса Губкинского городского округа выражена Благодарность губернатора Белгородской области Д. В. Шастина, слесарю по контрольно-измерительным приборам



и автоматике АО «Губкинский мясокомбинат»; направлено Благодарственное письмо губернатора Белгородской области С. В. Жибоедовой, оператору свиноводческих комплексов и механизированных ферм АО «Троицкое».

Поздравляем награжденных и желаем новых побед, ярких и насыщенных дней, крепкого здоровья и благополучия.

**И. ПУГАЧЕВА**



## ✓ НАШИ ЛЮДИ

### ТЕРПЕНИЕ И ТРУД ВСЕ ПЕРЕТРУТ

Стабильность – это про Дмитрия Владимировича Шастина, слесаря по контрольно-измерительным приборам и автоматике АО «Губкинский мясокомбинат». Судьба связала его с Агропромышленной группой БВК еще в далеком 2000 году, именно тогда он понял, что нашел дело своей жизни и что слесарь – его призвание. «Этой осенью будет 23 года, как я работаю здесь, и за это время не было ни дня, чтобы пожалел, что устроился или хотел уйти», - говорит Дмитрий Владимирович.

К своей работе Шастин относится ответственно, скрупулезно. Первый рабочий день прошел у него без стресса и чувства паники, так как работу свою знал, да и наставники были хорошие. Трудовые будни у Дмитрия проходят активно, за день приходится проходить не менее 10 км, рабочий день начинается с запуска оборудования в сырьевом отделении, потом в других местах. В течение дня занимается Шастин и устранением неполадок приборов. Температура в цехах разная, поэтому где-то приходится померзнуть, а где-то, наоборот, перегреться. Выходит такое закаливание для организма.

Но это не пугает Дмитрия, наоборот, напоминает активную молодость и увлечение горным туризмом. До переезда в Губкин он жил в Узбекистане в городе Фергана, где и ходил в походы в горы с друзьями. И летний, и зимний периоды проходили всегда активно, регулярная физическая подготовка, акклиматизация, взятие новых высот. Дмитрий с товарищами устраивали перевал на высоте 4 100 м! «Помню этот сумасшедший адреналин, невероятно красивые виды, дух захватывало!» - вспоминает Шастин. Сейчас свободное время он проводит не так активно, движения хватает и на работе.

Чувство ответственности не покидает Дмитрия Владимировича никогда, он готов справляться с любыми трудностями и поломками, еще и других учить успеваешь. Многим молодым ребятам, приходящим работать на мясокомбинат, он стал настоящим наставником, давал дельные советы, поддерживал и помогал. «Приятно слышать от ребят, моих подопечных, слова благодарности, спустя годы звонят мне и говорят: «Вот, вы меня этому научили, пригодилось в работе», приятно, что не забывают обо мне, поддерживают отношения», - говорит Шастин.



продолжение на 2 стр.

начало на 1 стр.

Действительно, Дмитрию Владимировичу есть чему научить. Благодаря богатому жизненному опыту, техническим знаниям он может дать рекомендации молодым специалистам. Главный совет от Шастина: «Терпение и труд все перетрут! Нужно уметь преодолевать трудности, стремиться к чему-то, достигать поставленных целей, прислушиваться к советам опытных работников, не бояться обращаться за помощью.»

Надеемся, Дмитрий Владимирович станет наставником еще многим молодым специалистам, получит не одну благодарность за свою работу, его труд всегда будет оценен по достоинству.

**И. ПУГАЧЕВА**



Узбекистан, г. Фергана

## НАШ ПРОФСОЮЗ

### ЗАСЕДАНИЕ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ АПК

9 марта в Центральной детской библиотеке было особенно громко, а нарушена тишина заведения по причине заседания круглого стола «2023 год – Год совершенствования и развития социального партнёрства», которое провели территориальная организация Профсоюза работников АПК РФ Губкинского городского округа совместно с Белгородской областной организацией Профсоюза работников АПК.

Главной темой обсуждения стал вопрос о совершенствовании социального партнёрства, а также соблюдении условий охраны труда. Приняли участие в круглом столе и сотрудники Агропромышленной группы БВК: Н. И. Форафонов, первый заместитель генерального директора АО УК «Агропромышленная группа БВК», Ю. Н. Кривицкий, председатель первичной профсоюзной организации ЗАО УК «Агропромышленная группа БВК», О. Ю. Петрилина, председатель цехового комитета Троицкое АО «Концорма», Н. П. Болгова, заместитель председателя профкома ОАО СП «Губкинагрохолдинг», Н. А. Анисимов, заместитель исполнительного директора по социальным вопросам и кадрам АО «Троицкое».

Председатель территориальной организации Профсоюза работников АПК Людмила Анисимова в своём выступлении отметила особую значимость социального партнёрства, действующего в стране на протяжении 30 лет в качестве системообразующего инструмента регулирования социально-трудовых отношений, о роли профсоюзов в его использовании для защиты интересов трудящихся. Людмила Митрофановна отметила, что, по состоянию на 1 января 2023 года, на профсоюзном учёте в территориальной организации Профсоюза работников АПК состоят 25 первичных профсоюзных организаций, членов профсоюза 3 751 человек. Охват профсоюзным членством составляет 99,7 %. На протяжении многих лет сохраняется 100 % охват работающих профчленством в первичных профсоюзных организациях «Агропромышленной группы БВК». Людмила Митрофановна упомянула «современно мыслящих, высококвалифицированных руководителей, грамотных специалистов, неизменных помощников Профсоюза – Василия Золотухина, Владимира Ибрагимова, Сергея Романенко, Александра Дзевульского, Василию Камардина.»

Анисимова отметила: «В прошлом году постановлением Президиума БОООП за значительный вклад в развитие системы социального партнёрства региона, достижения, способствующие повышению качества жизни белгородцев, обеспечивающие достойные условия труда и высокий уровень социальных гарантий работников и в связи с 30-летием образования ФНПР Рос-



сии председатель совета директоров АО УК «Агропромышленная группа БВК» Василий Золотухин удостоен Почётного звания «Лучший социальный партнёр профсоюзов Белгородской области». А в этом году его имя занесено в Книгу Почёта Белгородской областной организации Профсоюза работников АПК РФ».

Евгения Скобеева затронула второй вопрос, касающийся охраны труда. «Начиная с 2021 года в сфере охраны труда происходят глобальные изменения законодательства, которые в конечном итоге призваны закрыть многолетние вопросы и адаптировать всю систему охраны труда под современные реалии, чтобы приблизиться к достижению общей цели – построению культуры безопасности труда», – подчеркнула Скобеева.

Валентина Ивановна отметила, что в числе приоритетных задач, решаемых Профсоюзом, были и остаются охрана труда, предупреждение производственного травматизма. Также она отметила, что Троицкое АО «Концорма» приняло участие во всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности», где признано победителем в номинации «За формирование здорового образа жизни в организациях производственной сферы».

В завершении мероприятия Валентина Ивановна Харебина, заместитель председателя Белгородской областной организации Профсоюза работников АПК РФ, поблагодарила профактив за проделанную работу в трудовых коллективах.

**И. ПУГАЧЕВА**

**СОЦИАЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ****МУЗЫКА НАС СВЯЗАЛА**

Давно ли вы наслаждались искусством? Получать вдохновение, эстетику необходимо каждому человеку. АО «Губкинский мясокомбинат» помнит о важности духовности и поддерживает любые творческие начинания, именно поэтому стало спонсором и поздравило участников, педагогов и организаторов V открытого зонального фестиваля-конкурса детского творчества «Щелкунчик» с успешным окончанием программы.

Поощрить талантливых музыкантов Белгородчины вкусными



подарками – большая честь. Только качественные, вкусные и полезные продукты попали в руки талантливых детишек. 150 фирменных пакетов с колбасой «Докторская» и сосисками «Любительские» достались ребятам в качестве подарков. Надеемся, вкусные завтраки с нашей продукцией наполнят их энергией, обеды придадут сил для новых свершений и побед.

**И. ПУГАЧЕВА**

**НАШ МЯСОКОМБИНАТ****СУДАРЫНЯ МАСЛЕНИЦА**

Народные гуляния «Широкая Масленица» всегда привлекают всех жителей и гостей города, ведь их ждут развлечения, конкурсы, состязания, ярмарка, много песен, танцев и подарков. К тому же, проводы зимы – важная традиция русского народа. Поддерживает культурное наследие и Агропромышленная группа БВК. Активные участники конкурсов на празднике в городе Губкин смогли получить вкусные призы Губкинского мясокомбината – любимые всеми продукты: ветчина «Сочная» и сосиски «С сыром», а также тефлоновые лопатки для приготовления кулинарных шедевров.

Традиционный и любимый горожанами фольклорный праздник проводов зимы и встречи весны прошел и в Орле, где также не обошлось без участия Губкинского мясокомбината. Все гурманы города собрались на дегустацию колбас и колбасных изделий мясокомбината, смогли попробовать нашумевшие новинки и еще раз убедиться во вкусе и качестве производимой продукции. Поднимал настроение орловцам аниматор в ростовом костюме с логотипом фирменной продукции АО «Губкинский мясокомбинат», который дарил яркие воздушные шары и приглашал на дегустацию.

Каждый присутствующий смог насладиться атмосферой праздника, провести день с улыбкой и хорошим настроением.

**И. ПУГАЧЕВА**

**КОНКУРС ДЕТСКОГО РИСУНКА****ГОТОВЫ РИСОВАТЬ?**

2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника. Миссия Года – признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность. Работа педагога считается одной из самых уважаемых и одновременно трудных. Наверняка, у каждого из вас в памяти остался любимый школьный учитель, на уроки которого вы всегда спешили. И, надеемся, что такие талантливые педагоги есть и у ваших детей.

Агропромышленная группа БВК спешит сообщить о старте конкурса детского рисунка «Мой педагог, мой наставник». Детские творческие работы сотрудников компании будут приниматься в отделах кадров наших предприятий до 25 мая 2023 года. Результаты конкурса опубликуются на

страницах июньского номера «Нашей газеты».

Для участия в конкурсе принимаются выполненные в любой технике (карандаш, краски, мелки и т.п.) рисунки детей сотрудников Агропромышленной группы БВК в возрасте до 14 лет. К рисунку по желанию могут прилагаться название, комментарии, короткий рассказ или стихотворение. Победителей в двух возрастных группах – до 10 лет и от 10 лет до 14 лет – определит конкурсная комиссия.

Лучшие работы будут отмечены подарками. По всем вопросам, связанным с конкурсом детского рисунка, можно обращаться в службу управления персоналом УК по телефону 6-54-16.

**М. Р. МЕЧЕНКО,**  
руководитель службы  
управления персоналом  
и корпоративного права  
АО УК «Агропромышленная  
группа БВК»



✓ СВЕТЛОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

### ПАСХА И КРАСНАЯ ГОРКА 2023

У православных Светлое Христово Воскресение в 2023 году приходится на 16 апреля. Красной горкой называют первое воскресенье после одного из самых главных христианских праздников, Пасхи. В 2023 году праздник выпадает на 23 апреля. Эти праздники не обходятся без трех символов: крашеных яиц, пасхи и кулича.

Крашеные куриные яйца — один из элементов пасхальной трапезы, символ возрожденной жизни. Если из года в год вам приелся красный цвет яиц, предлагаем новые дизайны. Чтобы украсить пасхальное яйцо, можно оформить его и в технике декупаж. Выбираем красивую бумажную салфетку, отделяем верхний слой и вырезаем понравившийся фрагмент. Картинку плотно прикладываем к скорлупе, поверх рисунка наносим кистью желатиновый клей или крахмальный клейстер, приготовленный из кукурузного или картофельного крахмала. Оставляем сушиться, дизайн готов!



Ещё один символ этих праздников — пасха. Это творожное лакомство, приправленное изюмом, курагой или цукатами, подаваемое на стол в виде пирамиды, украшенной буквами «ХВ». Такая форма обуславливается памятью о Гробе Господнем, из которого воссиял свет Христова Воскресения. Предлагаем вам рецепт вкусной **Шоколадной пасхи с сюрпризом**

400 г творога  
100 г сахарной пудры  
50 г сливочного масла  
50 г горького шоколада  
50 г молочного шоколада  
50 г белого шоколада  
100 мл сливок жирностью 33 %  
шоколадное яйцо  
шоколадная стружка +  
шоколад для украшения



Творог положите в мешочек из марли, подвесьте над миской и оставьте на 8 ч при комнатной температуре, чтобы вышла лишняя влага.

Сахарную пудру взбейте со сливочным маслом. Отдельно взбейте сливки. Соедините все с творогом.

Шоколад поломайте на кусочки и растопите в отдельных емкостях на водяной бане.

Творожную массу разделите на три части, каждую по отдельности смешайте с шоколадом.

Застелите форму влажной марлей. Выложите слой творога с белым шоколадом, по центру углубите шоколадное яйцо. Затем выложите слой творога с молочным шоколадом и последним слоем положите творог с темным шоколадом. Поместите сверху небольшой гнет и уберите в холодильник на 10 ч.

Аккуратно снимите форму и марлю. Украсьте растопленным шоколадом и шоколадной стружкой.



Третий застольный вестник праздника — кулич, своеобразный символ торжества христиан и их близости со Спасителем.

Украшать куличи принято белковой глазурью, но есть и другие варианты. Например, можно приготовить **глазурь для кулича на желатине**.

Ингредиенты:

Желатин - 1 Чайная ложка (5 г.)

Вода - 6 Ст. ложек (холодная (2 — для растворения желатина))

Сахар - 1 стакан

Чайную ложку желатина всыпьте в небольшую пиалу. К нему влейте 2 столовые ложки холодной воды. Перемешайте и оставьте желатин набухать. В небольшую кастрюльку высыпьте сахар, добавьте к нему 4 ст. л. воды. Помешивая, нагрейте на небольшом огне до полного растворения сахара.

Помешивая, добавьте набухший желатин к горячему сахарному сиропу.

Полученную массу взбивайте миксером на высокой скорости до побеления массы (около трех минут). Глазурь для кулича на желатине готова! Дайте ей немного остыть, а потом приступайте к украшению куличей!



## С ЮБИЛЕЕМ!

в марте юбилейные дни рождения отмечают:

СКОМОРОХОВ Сергей Викторович, тракторист-машинист сельскохозяйственного производства, отделение №1 ОАО СП «Губкинагрохолдинг»  
КРЕТОВ Василий Иванович, тракторист-машинист сельскохозяйственного производства, отделение №1 ОАО СП «Губкинагрохолдинг»  
КОРОБКОВА Ольга Анатольевна, старший бухгалтер, отделение №3 ОАО СП «Губкинагрохолдинг»  
СУШЕНКОВ Валерий Александрович, токарь АО «Губкинский мясокомбинат»  
ЕРМОЛАЕВА Наталия Григорьевна, формовщик колбасных изделий АО «Губкинский мясокомбинат»  
ПОПОВА Галина Ивановна, уборщик производственных и служебных помещений АО «Губкинский мясокомбинат»  
ИВАНОВА Валентина Николаевна, специалист по охране труда АО «Губкинский мясокомбинат»  
ТОКАРЕВ Юрий Викторович, слесарь-электрик по ремонту электрооборудования, Троицкое АО «Концорма»  
ВЛАСЕНКО Светлана Александровна, начальник бактериологической лаборатории, Троицкое АО «Концорма»  
АРШИНОВА Ольга Вячеславовна, оператор пульта управления, Троицкое АО «Концорма»  
МЫКОЛЬНИКОВА Ирина Владимировна, племучетчик АО «Троицкое»  
АЛЕКСЕЕВА Наталья Тихоновна, оператор свиноводческих комплексов и механизированных ферм АО «Троицкое»  
КОТОВ Дмитрий Геннадьевич, слесарь-ремонтник АО «Водоканал-сервис»  
ЛОГАЧЕВА Марина Анатольевна, продавец, магазин №12 АО ФМ «Губкинский мясокомбинат»  
ВАСИЛЬЕВ Владимир Васильевич, слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования, ОАО «Ястребовское»

От всей души желаем юбилярам — работникам предприятий **Агропромышленной группы БВК** — крепкого здоровья, счастья, любви и семейного благополучия!

